

# МИФЫ ДРЕВНЕЙ ГРЕЦИИ

За очередной порцией ультрафиолета и эстетической улады мы, как завзятые сибариты, отправляемся на остров Крит. Здесь, в изумрудном заливе Мирабелло расположился объект нашего пристального внимания – «святая троица» отелей Elounda и спа-центр «Six Senses» как лучший образец семейного бизнеса класса де-люкс.

## Моя большая греческая семья

Поцелованная солнцем бухта в заливе Мирабелло изящно изогнулась наподобие античной скульптуры – здесь, где море цвета неба, а с севера дуют соленые ветра, расположилась рыбацкая деревушка Элунда. В далекие 60-ые она напоминала скорее очаровательную дикарку – с пришвартованными лодками, рыбными рынками и беззаботным местным людом. Сейчас к обаянию провинциальной первозданности добавился доск класса де-люкс: северное побережье острова посвящено комплексу отелей, а на холме высится роскошные спа-резиденции. Все вместе – владения семейного подряда Кокотос.

Спирое и Эмиана Кокотос: он – известный в кругу соотечественников архитектор, она – дочь отелье-

ра. Вдвоем они облюбовали цветущую территорию бухты, построив здесь цепочку дизайнерских бунгалов с частными бассейнами. Что может быть проще – инфраструктура большого отеля, скрещенная с уединенностью собственной виллы? Идея была не нова, однако, Кокотосы довели ее до совершенства, спроектировав Elounda Mare Hotel, где в одном комплексе было сразу 36 вилл с частными бассейнами. Конструкторскую мысль было не остановить, и вот уже в 1992 году супруги открывают следующий отель Porto Elounda De Luxe Resort, который выходит на международный рынок luxury-отелей и приобретает статус первого гольф-курорта. А спустя десять лет появляется отдельное крыло апартаментов – Elounda Peninsula All Suite Hotel, безоговорочный лидер на рынке отелей в

Греции и квинтэссенция всего лучшего, что было создано любящей четой.

## Городок в табакерке

«Только съюты и ничего другого!» – Кокотосы были неумолимы в своем решении возвести отель, где были бы исключительно номера формата съют с личным бассейном у Эгейского побережья. И снова в точку – подобного Европа еще не видела. Супругам удалось создать райское государство в миниатюре: уютные квартиры, чистейший песчаный пляж, кинотеатр, спортивные площадки, школа подводного плавания, пассажи магазинов, детский клуб и разнообразие ресторанов. Попадая в номер, даже самый искушенный в вопросах гедонизма человек восхищенно вздохнет. Рискнешь заблудиться на двух этажах выхо-

ЛОЩЕННОГО ЛЮКСА: ЗАЛИТАЯ СОЛНЦЕМ ГОСТИНАЯ С ВЫХОДОМ К БАССЕЙНУ, НЕОБЪЯТНАЯ СПАЛЬНЯ И ВЫЛОЖЕННАЯ МРАМОРОМ ВАННА



даться на двух этажах выхожденного люкса: залитая солнцем гостиная с выходом к бассейну, необъятная спальня и выложенная мрамором ванна. А из окна размером во всю стену открывается идилически «открыточный» вид: лазурь, море, горы...

Особое внимание здесь уделяют качеству сервиса: неизменно отзывчивая команда обслуживающего персонала работает на пике профессионализма. Кстати, прячась от полуденного зноя в одном из тихих

ресторанов, можно встретить и саму Элиану Кокотос – открытая, улыбающаяся, сутками напролет она проводит в стенах отеля, решая все насущные бытовые вопросы. Благодаря ей здесь навсегда поселилась благодатная, по-домашнему семейная атмосфера. Статус и занимаемое положение не мешают ей знать и обращаться поименно к каждому сотруднику масштабного комплекса Elounda Hotels, а их тут порядка ста человек.



## Маслом не испортишь

Побывать на острове и не привезти домой критского оливкового масла – преступлению подобно. Их везут в жестяных бутылках в рекордных объемах, смущая пограничников на паспортном контроле. Помимо «масленного» сувенира не лишним будет прихватить и другие греческие специалитеты: козий сыр, мед, вино и местную водку раке.

## Чистота и порядок

Безмятежно растянувшись на шезлонге частного пляжа, пусть вас греет не только послеполуденное солнце, но и мысль о том, что безупречные песчаные «полоски» отелей Elounda регулярно получают награду Blue Flag за чистоту прибрежных вод и соблюдение стандартов экологии.

